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Het werk dat we hier doen wordt steeds meer gewaardeerd. De mensen leren ons kennen en participeren meer in activiteiten wanneer wij hen vragen om mee te helpen.
Er zijn hier weinig christenen  en daardoor komt het werk vaak op de schouders van een kleine groep mensen terecht.
Wat ook een rol speelt is dat de mensen onder een communistisch regiem hebben geleefd en geleerd hebben dat te doen wat er gezegd werd en dus niet zelf na te denken of te ondernemen.
Dit is een duidelijk verschil met ons Nederlanders, wij staan bekend om onze innovativiteit. De mensen waarderen onze aanpak, onze ideeën en onze inzet. 
Het vertrouwen van de mensen in ons werk is gegroeid en daardoor groeit ook de CVJM Rennsteig (Christliche Verein Junge Menschen). 
Aangezien de schilderweek van afgelopen jaar erg geslaagd was, hebben we in maart rondom Pasen, een schilderweek georganiseerd met als  thema: Sprekende symbolen. 
Een week speciaal voor mensen uit deze omgeving, want tijdens het schilderen kom je tot mooie gesprekken. 
Ook het diaconale project met kerken/gemeenten uit Nederland hebben we voortgezet: een gratis vakantie voor mensen die geen geld hebben. Wij zorgen voor onderdak en de kerken/gemeenten verzorgen het vervoer en zakgeld.

Voor de jongere kinderen (7-13 jaar) is er de scoutinggroep “Leinalichters”, voor de tieners hebben we elke twee weken een jeugdavond en voor de oudere jeugd hebben we wekelijks een bijbelstudiegroep, waar we beginnen met gezamenlijk eten en muziek maken en daarna spreken we over diverse bijbelse onderwerpen.

Nieuwe initiatieven dit jaar zijn de volleybaltoernooien. Een sportdag voor de jeugd uit de omgeving Schmalkalden en Friedrichroda, waarin ze hun sportiviteit kunnen tonen. 

Verder hebben we met dezelfde groep jeugd ook een aantal jeugdweekenden gehouden, drie in Engelsbach en één in Schmalkalden. En ook speciale jeugddiensten, die samen met de jeugd werden voorbereid.
In juni hebben we een programma mogen verzorgen voor een middelbare school uit Nederland. Het thema van deze week was “Vrijheid”, een super programma dat we in de toekomst meer onder de aandacht van Nederlandse scholen willen brengen.

We zetten ons met raad en daad in bij verschillende groeperingen/instellingen die zich bezighouden met geestelijke toerusting en evangelisatie, zoals de Evangelische Allianz, Christusdienst, kerken en gemeentes in de omgeving en de Gideons (bijbelverspreiding).

Dit jaar hadden we natuurlijk tijdens de zomervakantie een uitgebreid recreatieprogramma voor alle leeftijden met het thema: wandelen. 

En ook tijdens de kerstvakantie hebben we een recreatieprogramma aangeboden, aangezien het aantal Nederlandse gasten in deze periode groeit.

